



Liperin koulun vanhempainneuvoston muistio

Aika: to 25.2.2021 klo 18.00

Paikka: Teams

Läsnäolijat: 18

Asiat:

1. Kokouksen avaus
 - Puheenjohtaja avasi kokouksen klo 18.03.

2. Koulun ajankohtaiskuulumiset ja kalenteriasiaa
 - korona: etäkouluun olemme viime keväänä saaneet jo hyvää rutiinia ja syksyllä harjoiteltiin useammalla tunnilla. Oppilaille tiedotettiin tänään, että voi tulla poikkeusolot. Kunta tiedottaa asiasta. Suositellaan, että odotetaan rauhassa, infoa tulee.
 - kevätjuhla saattaa olla videomuodossa luokittain
 - erasmus etänä
 - 8lk taidetestaajia etänä
 - tulevien 7lk vanhempainilta 21.4.2021 Teams
 - työharjoittelut?
 - yrityskylävierailut tulossa etänä

3. Koulujen hankesuunnitelmien kuulumiset
 - etenee aikataulun mukaisesti
 - henkilökunta kävi tutustumassa
 - oppilaille todennäköisesti tulossa jonkinlainen virtuaaliesitys, toiveita kulttu
 - ensikertaisvarustaminen tulee esittelyyn lähiaikoina, paljon on ollut tekemistä
 - talouden osalta näyttää, ettei ole huolta
 - alakoulu etenee myös nopeasti. Kesällä alakoulu siirtyy siirtotiloihin. Liikunta, käsityö ja kotitalous jää, mutta menevät saneeraukseen
 - Hankkeet ovat edenneet toistaiseksi kitkattomasti koronasta huolimatta
 - tulevat seiskat saavat henkilökohtaiset chrome book-laitteet, uusia yhteiskäyttölaitteita kasien ja ysien käyttöön
 - o laitteenkäyttösopimuksista ei ole vielä tietoa, koska virallista päätöstä ei ole tehty. Jos tahallisesti rikkoo, on korvausvelvollinen.
 - o ollaan kulttu seudullisia kokemuksia



4. Koulun toimintakulttuuri

- oppilaiden toiveita kuultu järjestyssääntöjen puitteissa kaseja ja seiskoja toimintakulttuurin teemojen kautta
- mitä hyvää viedään mukana? mitä muutetaan? kuka? aikataulu?
- asiaa työstetään opettajien kanssa tiimeissä
- teemat: turvallinen arki, osallisuus, oppiva yhteisö, vuorovaikutus ja monipuolinen toiminta, kulttuurinen moninaisuus, yhdenvertaisuus ja tasa-arvo, kestävä kehitys
 - o paljon hyvää, jota viedään mukana, esimerkiksi: toimiva oppilashuolto, aktiivinen oppilaskunta, tukarit, ryhmäyttäminen...
 - o parannettavia: työharjoittelut, aamunavaukset...
 - o uusia: kirjastoyhteistyö, pidempi välitunti keskellä päivää...
- oppilaille tehtiin kysely, että mitä haluaisivat esiteltävän ja mitä muita toiveita. Kiinnostivat mm. pohjapiirustus, tilat yleensäkin, vessat, lasiseinät, onko sisävälkät. Toiveina mm. hyvät penkit, vessoja tarpeeksi, uusia kirjoja, rentoja tunteja, yhtä mukavaa kuin nyt, kyydit sujuvaksi...
- huoltajien toiveet kuullaan forms-kyselyllä
 - o Virpi kyseli vanhempainneuvostolta, että mitä toiveita heillä on kyselyyn
 - o linkki kyselyyn tulee wilmassa lähiaikoina
- tulevia seiskoja kuullaan samalla, kun opot muutenkin tekevät infoa

5. Terveisiä vanhemmilta

- vanhemmat ovat tyytyväisiä, että saadaan omaa laitteistoa oppilaille
- tulevien seiskojen luokkajaoista: Virpi vastaa, että yhteistyötä tekevät luokanopettajat, erityisopettajat, opot. Tulevia seiskoja 147. Pedagogiikka ja tuen tarve on tärkeä peruste luokkien kokoamisessa. Samoin vaikuttaa katsomusaineet ja kyydit. Parasta kaveria ei välttämättä saa samalle luokalle, mutta tukevaa ryhmää kyllä. Kiusaajaa ja kiusattua ei sijoiteta samalle luokalle, tieto tulee luokanopettajalta.
- kiusaamistilanne: ei hälyttävää viime syksyn tapauksesta enää. Vanhempien pitää olla yhteydessä, jos on huolta. Yksittäistapauksesta ei kannata vetää liian isoja johtopäätöksiä, julkisuus toi siihen oman juttunsa.
- seiskojen käyttäytyminen linja-autoissa: on ollut pelleilyä. On tullut esille erinäisiä asioita ja niistä on sanottu jo heti saman tien.



Luokanvalvojan vartit toimivat yhteisten kuulutusten lisäksi tiedotuskanavana.

6. Muut asiat

- Vanhempainneuvoston tilillä ei ole rahaa ja se päätettiin lopettaa.
- kaikki koulun tilit on muutettu kunnan tiliksi, myös stipendipolitiikka muuttuu, kunta antaa tästä lähin rahastipendit. Muu tavara tehdään muunlaisena muistamisena.

7. Seuraava kokous

- tarpeen vaatiessa, huhtikuussa

8. Kokouksen päättäminen

- puheenjohtaja päätti kokouksen klo klo 19.06.